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Sindicaliştii din învăţământ sunt nemulţumiţi. Deşi au primit aisgurări că situaţia va fi remediată
în cel mai scurt timp, cadrele didactice nu şi-au primit încă al 13-lea salariu şi diferenţele
salariale restante. Ca atare, au redactat o scrisoare deschisă către prefectul judeţului
Maramureş, Sandu Pocol.

"Este pentru prima oară în ultimii 20 de ani, după cum bine ştiţi, când salariaţii din învăţământ
din Maramureş se confruntă cu o întârziere nepermis de mare la primirea drepturilor salariale.
Iar acest lucru, ironia sorţii, se întâmplă pe mandatul unui prefect-cadru didactic. Recunoaştem
că nu ne aşteptam ca noul prefect al Maramureşului să nu susţină cauza colegilor de breaslă,
ba mai mult să şi dezinformeze. Luni, 9 martie 2009, ne-aţi promis (pentru a doua oară) că în
două zile colegii vor primi salariul 13 şi diferenţele salariale, iar după cele două zile ne spuneţi
că nu sunt bani. Explicaţiile contradictorii din săptămâna aceasta ne fac să tragem nişte
concluzii negative în ceea ce vă priveşte şi asupra statutului pe care vi 
l-aţi asumat în defavoarea catedrei", se arată în scrisoarea deschisă semnată de preşedintele
Sindicatului Liber din Învăţământ (SLI) Maramureş, Liviu Marian Pop.

   

• Salarii în pas cu bugetul

Dascălii sunt cu atât mai nemulţumiţi cu cât bugetul a crescut cu 8%, dar nu s-au găsit
resursele financiare suficiente pentru a plăti salariile restante.
"Domnule prefect, ce ar trebui să înţeleagă salariaţii din învăţământ în condiţiile în care, în ziua
votării bugetului în şedinţa Consiliului Judeţean din 11 martie 2009, preşedintele CJ, Mircea
Man a afirmat, pe un post de televiziune local, că bugetul judeţului a crescut cu 8 procente, iar
dumneavoastră ne spuneţi că nu sunt bani? Ce explicaţii trebuie să le dăm colegilor noştri atâta
timp cât, în majoritatea judeţelor tarii, salariul 13 s-a acordat de mai multă vreme?
Vă amintim că, aşa cum menirea dascălilor este aceea de a se ocupa de problemele
instructiv-educative, dumneavoastră, prin statutul pe care vi l-aţi asumat, trebuie să vă interesaţi

 1 / 2



Dascălii vor picheta Prefectura
Vineri, 13 Martie 2009 08:44 - 

de problemele celor din Maramureş", se arată în scrisoarea redactată de SLI Maramureş.
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